
 

M-1160 
 
Motion du 12 novembre 2014 de Mmes et MM. Javier Brandon, Maria Casares, 
Laurence Fehlmann Rielle, Christine Leuenberger-Ducret, Anne Moratti, Grégoire 
Carasso, Sylvain Thévoz, Corinne Goehner-Da Cruz, Maria Vittoria Romano, Ahmed 
Jama, Pascal Holenweg, Olga Baranova, Marie Mutterlose, Bayram Bozkurt et 
Jannick Frigenti Empana: «Pour la mise en œuvre immédiate de mesures de 
prévention (autres mesures d’encadrement) le week-end, dans le quartier des 
Acacias». 

 
(renvoyée à la commission de la sécurité, du domaine public, de l’information  

et de la communication par le Conseil municipal lors de la séance du 29 avril 2015) 
 

PROJET DE MOTION  
 
 
Exposé des motifs 
 
Chaque week-end, les habitants du quartier des Acacias (surtout de la zone située 

entre les rues du Grand-Bureau, des Ronzades, des Noirettes et Simon-Durand) subissent 
des nuisances nocturnes considérables (tapage, bagarres violentes, déprédations). 
Certaines personnes sont traumatisées par ces événements récurrents et souffrent dans 
leur santé. En dépit de l’ouverture d’un poste de police municipale à la route des Acacias, 
en juin 2014, la situation ne s’est pas améliorée. Cette mesure n’étant manifestement pas 
suffisante pour résoudre le problème, il est urgent de mettre en œuvre d’autres actions 
préventives.  

 
 
Considérant le fait que: 

 
– la police municipale dispose d’un nouveau poste dans le quartier depuis juin 2014; 
 
– la police municipale a modifié ses horaires et travaille maintenant les nuits du week-end 

jusqu’à 3 h du matin; 
 
– la situation ne s’est pas améliorée depuis lors, 
 
 

le Conseil municipal demande au Conseil administratif d’étudier et de mettre en œuvre 
toute mesure autre que policière uniquement (travailleurs sociaux hors murs, 
correspondants de nuit, nouveau local pour les jeunes, etc.) propre à désamorcer les 
conflits naissants et, d’une manière générale, à améliorer la situation avant qu’elle ne se 
dégrade encore davantage. 


